Questions and Answers for RFP#112223TJ On-Call Custodial
Cleaning Services

1. Please advise what will need to be covered in the vendor presentation in order to properly prepare?

Answer: The respondent will present a brief summary of their proposal.

2. Please advise if at any time during the duration of the contract if the vendor will be required to
provide on-call services during school hours? Answer: Yes.



